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ACTA 056 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 18 DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN.  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

     
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 

NOMBRES PRESENTE  AUSENTE  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY   X 
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 8   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:06 a.m. 
El honorable Concejal FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, ingreso a las 8:03 a.m. 
El honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID , ingreso a las 8:06 a.m. 
El honorable Concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió.  
La honorable Concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:02 a.m. 
 
                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
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CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente   
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 9 votos positivos, 0 Negativo, 4 ausentes el orden del día es aprobado por mayoría. 
3.  

3. ORACIÓN.   
 
 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 
Se inicia un receso a solicitud del honorable concejal David Murcia. 
Se inicia el receso siendo las 8:05 a.m.  
Se levanta el receso siendo las 8:10 a.m.  
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad,  
 
 

La secretaria manifiesta que no señor presidente.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal  David Murcia. 
 
En el día de hoy a las 3:30 de la tarde se encuentra programada la audiencia con la procuraduría 
frente al proceso que se adelanta a la empresa CAFUCHES, además va a estar presente la empresa 
EDESA, por si alguno concejal desea estar presenta,  por  otro lado hoy se le va a dar primer debate 
al proyecto de acuerdo No 009, la directora de presupuesto me solicita le demos 20 minutos de 
espera, par poder estar presente.  
  
Tiene la palabra Honorable Concejal  Jorge Flórez. 
 
Quería solicitar se pueda dejar esta votación para el día viernes, porque estoy solicitando una 
información.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal  David Murcia. 
 
La sesión queda aplazada es para el día viernes, quero hacer una invitación a solicitar la información 
ya que hay suficiente tiempo. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal  Jairo Camargo 
 
Efectivamente tenemos un tiempo para el respectivo estudio, necesito cierta información para aclar 
mis dudas, aun no ha llegado a secretaria.  
 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal  Jorge Humberto Flórez. 
 
Debemos respetarnos y no debemos imponer.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal  Juan Álvaro Rey. 
 
Simplemente para dejar la anotación de que el día viernes voy a estar en la sesión de comisión de 
forma virtual.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal  David Murcia. 
 
Cabe aclarar que la presencia o virtual no hay inconveniente, quiero dejar claro que no estoy 
imponiendo nada, si la documentación no llego es simplemente dejar constancia en el primer 
debate, no me estoy pasando por encima de nadie. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal  Jorge Humberto Flórez. 
 
Hay que respectar las solicitudes que hacen los concejales.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal  David Murcia. 
 
Quiero dejar constancia de que no reposan información sobre este tema, según lo manifiesta la 
directora de presupuesto, solo se encuentra la del concejal Camargo..   
 
En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 19 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:27 a.m. del día 18 de mayo del 2022. 

 

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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